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Англійська мова з методикою навчання в дитячих навчальних закладах
Пояснювальна записка

Мета курсу: Метою даного курсу є розвиток у студентів англомовних мовленнєвих вмінь, достатніх для роботи у ДНЗ, розкриття перед студентами особливої ролі дошкільного дитинства як сенситивного періоду опанування іноземної мови, ознайомлення їх із завданнями і змістом навчання англійської мови дітей дошкільного віку, з методами і прийомами роботи,  викликати інтерес і зацікавленість до теоретичного вивчення проблеми навчання англійської мови в дошкільному віці, навчити творчо використовувати одержані під час навчання теоретичні знання  у практичній діяльності, сприяти професійному становленню майбутніх фахівців у галузі дошкільної освіти.
Завдання курсу:

Пізнавальні:

· Надати студентам теоретичні знання з англійської мови, необхідні для роботи з дітьми дошкільного віку;
· Сформувати у студентів уявлення про особливості навчання іноземної мови дітей дошкільного віку, надати знання про механізми опанування дитиною рідної та іноземної мов;
· Створення умов ґрунтовного засвоєння теоретичних знань та здобуття практичних умінь управління навчально-виховним процесом з іноземної мови в дошкільному закладі.
Виховні:

· Виховання в студентів соціальної активності, намагання керуватися в практичній діяльності принципами загальнолюдської моралі, сумлінного ставлення до професії, прагнення до творчості;
· Сформувати у студентів відповідальне ставлення до майбутньої професії, бажання саморозвитку та самовдосконалення.

Розвивальні:

· Розвиток навичок усного розмовного англійського мовлення, необхідного для роботи у ДНЗ;
· Корекція та вдосконалення англомовних фонетичних навичок;
· Сформувати у студентів вміння використовувати теоретичні знання при вирішуванні практичних питань викладання англійської мови у дитячому садку, організації навчання англійської мови у родинному оточенні, спрямовувати свою увагу на творчий пошук в питаннях організації та проведення занять з англійської мови в дошкільному закладі освіти і в умовах сім’ї;

· Сформувати прагнення до міцного усвідомленого засвоєння змісту, організаційних форм і методів навчання англійської мови дітей дошкільного віку.
Програма курсу державного екзамену

Особливості англійської вимови. Вимоги до вимови учителя англійської мови в ДНЗ. Особливості навчання англійської звуковимови дітей дошкільного віку. Використання англомовних віршів і римовок на заняттях з англійської мови. Методика розучування іншомовних віршів. 

Особливості опанування іноземної мови дітьми дошкільного віку. Значення фонетичної роботи в дошкільному навчанні іноземних мов. Вимоги до вимови учителя англійської мови в ДНЗ. Специфічні професійні вміння викладача англійської мови в ДНЗ.

Методика навчання дітей звуковимови. Методи навчання фонетики англійської мови. Попередження та виправлення фонетичних помилок.  Етапи роботи над формування навичок сприймання англійського мовлення на слух.

Специфіка заняття з англійської мови в дошкільному закладі. Особливості навчання англійської мови дітей раннього віку. Способи навчання англійської мови: з опорою на рідну мови та без опори на рідну мову. Вимоги до мовлення викладача.

Методики навчання іноземної мови дітей дошкільного віку. Різні підходи до навчання дошкільників іноземних мов. Підручники та посібники для дошкільників, принцип їх підбору. Робота з підручниками та посібниками. Огляд та аналіз наявних підручників та посібників з дошкільного навчання англійської мови.

Діалогічне і монологічне мовлення. Завдання і зміст розвитку англійського діалогічного мовлення у дошкільників. Принципи і прийоми навчання діалогу англійською мовою. Види діалогу. Місце діалогу в структурі заняття з англійської мови. Розмова вихователя з дітьми англійською мовою під час заняття. Методичні прийоми розвитку діалогічного мовлення дітей в ході бесіди.

Студент повинен 

знати: теоретичні засади курсу “Курс англійської мови в ДНЗ з методикою навчання”, передумови дошкільного навчання іноземних мов, особливості ролі вихователя дошкільного закладу в дошкільній лінгводидактиці, методичні вимоги до проведення заняття з іноземної мови з різними віковими групами дітей, санітарно-гігієнічні вимоги до проведення занять з іноземної мови.
вміти: планувати та проводити заняття з іноземної мови в дошкільному закладі, здійснювати діагностику розвитку іншомовних мовленнєвих вмінь дітей дошкільного віку, проводити просвітницьку роботу з батьками дітей дошкільного віку з питань навчання дітей іноземних мов.
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